

55 tretmana za mršavljenje i oblikovanje tijela

Problematično pitanje - kako smršaviti? Studio Nice pripremio vam je učinkovitu kombinaciju tretmana za mršavljenje koja će vam pomoći da ostvarite figuru o kojoj ste oduvijek sanjali. Ovaj jedinstveni paket pokriva sve aspekte oblikovanja tijela - kavitacije, termo deke i body wrappinzi otopit će masne naslage dok će se anticelulitne masaže, maderoterapija i limfne drenaže pobrinuti za eliminaciju celulita. Za kraj radiofrekvencijom ćete zategnuti kožu i poboljšati njen tonus. U paket je uključen inovativni tretman Vacuum 65 Body, inovacija pri mršavljenju s kojim već nakon prvog dolaska ostvarujete fantastične rezultate.

Vacuum 65 Body

Vacuum 65 Body je hladni, biostimulativni i mehanički tretman za trajno smanjivanje obujma i eliminaciju celulita. Ubrzavanjem metaboličkih procesa u stanicama i stimuliranjem kožne mikrocirkulacije obujam tijela smanjuje se za čak 6,5 centimetara već nakon prvog tretmana!

Glavni rezultati tretmana su: uklanjanje celulita i smanjene obujma, sprječavanje nastanka novih masnih naslaga te poticanje izbacivanja tekućine. Kod provođenja tretmana koriste se **prirodni preparati bez parabena i silikonskog ulja** s trenutno najnovijim komponentama na svjetskom tržištu. Sadrže najnoviju generaciju derivata kofeina koja blokira proizvodnju masnoća i pospješuje njihovo uklanjanje te povećava elastičnost kože.

Sam preparat veže slobodne radikale i pospješuje detoksikaciju kože te sprječava reprodukciju masnih kiselina. Tretman započinje **mjerenjem tjelesne težine te obujma trbuha, bokova, bedara, koljena i listova** nakon čega se podaci upisuju u karton klijentice.

Nakon početnog dijela slijedi nanošenje kreme i zamatanje u vakuumsku vreću. Ispod grudi stavlja se čičak traka, a ispod stopala sigurnosna vezica nakon čega se iz vreće izvlači sav zrak. Nakon tretmana na tijelo se nanosi specijalno ulje dok je klijentica u ležećem položaju. Tretman završava ponovnim vaganjem i mjerenjem. **Tretman je potpuno prirodan, brz i efikasan, bez ikakvih nuspojava!**

Ultrazvučna kavitacija

Tretman razbijanja masnog tkiva kavitacijom je najsuvremeniji i najefektivniji tretman kojim ćete izgubiti centimetre i smanjiti obujam u struku, bokovima, bedrima, stražnjici, nogama i rukama. Ova metoda **ciljano razbija masne stanice koje nakon razbijanja jednostavno nestaju!** Masnoće se uklanjaju tako da ultrazvučna energija djeluje na staničnu membranu masnih stanica, a istovremeno je apsolutno neinvazivna za ostala tkiva i kožu. Razbijene masnoće se razlažu metaboličkim procesima, drugim dijelom se koristi za energetske potrebe organizma, a centimetri u obujmu se vrlo brzo smanjuju.

Radiofrekvencija

Riječ je o tretmanu baziranom na elektromagnetskim valovima koji proizvode toplinu. toplina dolazi iz unutrašnjosti, a kreće se od 41 do 44 °C. Uz to, radiofrekvencija također **stimulira proizvodnju novog kolagena, vlakna elastina te hijaluronske kiseline; poboljšava cirkulaciju krvi, drenažu i pomaže kod smanjenja tekućine, čime se poboljšava elastičnost kože.**

Limfna drenaža

Ključni zadatak ovog tretmana je da limfu kroz vene vodi do bubrega koji će preuzeti štetne tvari i putem mokraće ih izbaciti iz organizma. Limfna drenaža djeluje blagotvorno na naš organizam obzirom da limfa prenosi hranjive tvari i kisik iz krvi do naših stanica, a na povratku sakuplja štetne tvari i vraća se u krvotok.

Anticelulitna masaža

Anticelulitna masaža vrlo je učinkovita u smislu eliminacije celulita kao i toniziranja, veće čvrstoće, ljepšeg sjaja kože i poboljšanja cirkulacije. Cilj anticelulitnog programa je **vraćanje normalne elastičnosti i gipkosti vezivnom tkivu, stvaranje preduvjeta i eliminacija limfnog bremena** (štetnih sastojaka). U sklopu ove ponude kombiniraju se ručne anticelulitne masaže s dubinskim i površinskim vibracijskim anticelulitnim masažama.

Maderoterapija

Poseban vid anticelulitne masaže koja se izvodi specijalno dizajniranim valjcima i rolerima. Ovom anticelulitnom tehnikom stimulira se limfa, što je prvi korak u borbi protiv celulita. Stimulacijom limfe kao poželjan efekt osim estetskog je i kompletna detoksikacija i relaksacija organizma.

Maderoterapija učinkovito utječe na: stimulaciju limfnog sustava, eliminaciju toksina, ubrzavanje metabolizma, razbijanje celulita, sagorijevanje masti, tonus i zatezanje kože te redukciju obujma. Termo deka Zagrijava tijelo te potiče cirkulaciju i aktivira metabolizam. Izuzetno je korisna kod smanjenja upala, sterilizacije, zacjeljivanje i gubitak težine.

Body wrapping

Tretman tijekom kojeg se na tijelo nanose preparati za mršavljenje, a njihovo djelovanje pospješuje se zamatanjem tijela u plastičnu foliju. Ova metoda uspješno **smanjuje masne jastučice ispod kože i opseg tijela.**